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FER2RIRE 02

Q1 a) 73X
b) T4—JLK
c) XUwR

Q2 + main XV yREEDUIRZETFAIVBEP REHTVD
« mainid main(String[] args) LB EE S TR TS LS50
e z=x+yll:(€ITAV)HPE
* javallld printf() LAV YRIFZH L
« YHAREBLTWVS

Q3 public class Confirm020Q3({
public static void main(String[] args) {
System.out.println("JavaD@REEREYET | | ") ;

FE2RIRE 03

AF—4
BR(ATITIN)
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g) true(E)
h) false (&)

Q2 a) class
b) main

c) x—y
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Q3 byte -128 ~ +127 DEEH

float 16E bz 2 DHBERIAL =B
char fEYEE DZE NS
long -2147483648 ~ +2147483647 DEH
boolean HEEOFH/ NS
double Unicode TR 1XF
int 64E VN 2 DIHBRBL B
short BEAED 2BEDIRED A %R
Q4 87H

(B2 ]int B % short BICALLIEL TV B EDIBENDIS—HAHEETS

Q5 public class Confirm@3Q5({
public static void main(Stringl[] args) {
double x;

float vy;

12.5;
(float)x;

System.out.println( x );

System.out.println( vy );
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FER2RIRE 04

Q1 public class Confirm@4Q1{

public static void main(String[] args) {

char a;
String str;

str = new String( );

a = 'f';
str = "EofcEBYTLL ! I ;

System.out.println( a );

System.out.println( str );

Q2 public class Confirm0402{

public static void main(String[] args) {

String str = "CAICHBIE";

int x;

x = str.length();
System.out.println(str + " DXFHIE"

+ X +

"YFTY ) ;

SRR E R E R
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FER2MIRE 05

Q1 public class Confirm@5Q1 {
public static void main(String[] args) {
int[] array;

array = new int[3];

array[0] oF
array[1l] = 8;
array[2] = array[0] + arrayl[l];

System.out.println(array[2]) ;

Q2 class Confirm®502{

public static void main(String[] args) {

int[] array;
int 1i;
array = new int[4];

array[0] = 10606;
array[l] = 200;
arrayl[2] = arrayl[0] + array[l];

array[3] = arrayl[2] * 2;
for (i=0; i<4; i++){

System.out.println(arrayl[i] );

}
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Q3 public class Confirm@5Q3{
public static void main(String[] args) {
int[] array;

int element;
array = new int[10];

element = array.length;

System.out.println(element) ;

Q4 “null’id. OXZRERELI[EIBASTWEWIRE|DZETHB.

FEE2RIRE 06

Q1 public class Confirm@6Q1{
public static void main(Stringl[] args) {

int x=5, y=10, z;

% = 3%§
X =Y
Yy = Z;

System.out.println( " ANBARDx: "+x );
System.out.println( " ANBARDy:"+y );

EREEREN | A-7



Q2

Q3

Q4

Q5

L

10

c=a+b/2, % c=(a+b)/2;IZ1BIE

O
O
X (x,y EESPHIETEBSPN AL KRMICLY) false)
O

public class Confirm@6Q5{
public static void main(String[] args) {
int x = -64;
System.out.println( "xMD4B: "+ (x<<2) );

System.out.println( "xMD1/8:"+(x>>3) );

}
}
if(y = 10){
X = 3;
}
else({
x = 10;
}
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FER2RIRE 07

Q1 public class Confirm@7Q1{
public static void main(String[] args) {
int x;

wo= =307

if (x>=0) {
System.out.println( "ZHxFEOKTIT " );
telse(

System.out.println( "Z¥xFEDHTIT" );

Q2 public class Confirm@702{
public static void main(String[] args) {
int score;

score = 80;

if( score >= 80 ){
System.out.println( "#TI" );

telse 1f( score >= 65 ) {

System.out.println( "RTI" );
}else 1if( score >= 50 ){
System.out.println( "STI" );

telse(

System.out.println( "R TI" );
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Q3 public class Confirm@7Q3{
public static void main(String[] args) {
int month;

month = 190;

switch( month ) {

case 3:

case 4:

case 5:
System.out.println( "&HTCJI" );
break;

case 6:

case 7:

case 8:
System.out.println( "ETI" );
break;

case 9:

case 10:

case 11:
System.out.println( "#TI" );
break;

case 12:

case 1:

case 2:
System.out.println( "RTI" );
break;

default:
System.out.println( "&BEHITIT" );

break;
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Q4 a: fHAILALIE
b: #RUEMEE T B0
c: #IRL1EIZEDIIE
d: #BIRUEMEE T 550

e i=0
fi i<10
g i++

Q5 public class Confirm@7Q5({
public static void main(Stringl[] args) {
int 1i;

int total = 0;

for(i = 2 ; i <= 166 ; 1 += 2 ){
total += 1i;
}
System.out.println("&5tE" + total + "TJY.");

Q6 public class Confirm@7Q6{
public static void main(String[] args) {
int 1i;

int total = 0;

i = 25
while( i <= 100){
total += 1i;
i += 2;
}
System.out.println("&5tE" + total + "TYo");
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Q7 public class Confirm@7Q7{
public static void main(String[] args) {

int 1,3;

for( i =1 ; i <= 9 ; i++ ){
for( j =1 ; j <=9 ; Jj++){
System.out.print( i * j + "¥t" );

}
System.out.println( );
}
}
}
Q8 a: i=1;i<=5;i++
b j=1;j<=i;j++

c: System.out.print( "¥n")

Q9 REMH 1 (whilet8XEFERALAEBE)

public class Confirm07Q9{
public static void main(String[] args) {
int[] score = {57,60,89,32,66,77,92,45};

int max = 0;
int min = 1060;
int 1i=90;

while( i < score.length) {

if( max < scorel[i] ){

max = scorelil];
}
if( min > scorel[i]) {
min = scorelil;
}
1++;

}
System.out.println("&aaE" + max + "SR CIo ") ;
System.out.println("&ESE" + min + "STJo ") ;
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FEED 2 (for BN 2EALI5E)

public class Confirm@7Q9{
public static void main(String[] args) {
int[] score = {57,60,89,32,66,77,92,45};

int max = 0;
int min = 1060;
for( int 1 = @ ; 1 < score.length ; i++ ){

if( max < scorel[i] ){

max score[i];

if( min > score[i] ){

min scorel[i];

}
System.out.println("®ReKRE" + max + "KCTIe ") ;

System.out.println("HESE" + min + "8 TJo ") ;

FREDI 3 (MR for BN 2(E AL 5 8)

public class Confirm07Q9{
public static void main(String[] args) {
int[] score = {57,60,89,32,66,77,92,45};

int max = 9;
int min = 1060;
for( int n : score ){
if( max < n ){
max = n;
}

if( min > n ){

min = n;
}

System.out.println("®&s2d" + max + "SCJdo ") ;
System.out.println("REXF" + min + "KTIo ") ;

EREEREN | A-13



FE2RA%E 08
Q1 public class Confirm@8Q1l{

public static void main(String[] args) {

Confirm08Q1 instA;
instA = new Confirm®8Q1 () ;
instA.morningGreet () ;

public void morningGreet () {
System.out.println("dEFLODIVET | ") ;

Q2 public class Confirmb802{

public static void main(String[] args) {

Confirm0@8Q2 instA, instB, instC;

instA = new Confirm@8Q2 () ;
instB = new Confirm@80Q2 () ;

instC = new Confirm@8Q2() ;
instA.morningGreet () ;

instB.daytimeGreet () ;
instC.nightGreet () ;

public void morningGreet () {

System.out.println (" BlELDI=VOET | ") ;

public void daytimeGreet () {
System.out.println("CAICHBE! ") ;

£
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public void nightGreet () {
System.out.println(" CAAIE! ") ;

% LIF%. public class TIAE37 A7 5LV —X B 771 ILICLET
F#E2RIRE 09
Q1 public class Confirm090Q1{

public static void main(Stringl[] args) {

Dishl instA;
instA = new Dishl () ;
instA.breakfast() ;

}

public class Dishl({

public void breakfast () {
System.out.println (" BEBESEHETTI ") ;

SRR E R E R
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Q2 public class Confirm@9Q2 {

public static void main(String[] args) {

Dish2 instA, instB, instC;
instA = new Dish2() ;

instB = new Dish2() ;

instC = new Dish2() ;
instA.breakfast () ;

instB. lunch () ;

instC.dinner () ;

public class Dish2{

public void breakfast () {
System.out.println (" BEBESEHETTI, ")

public void lunch () {
System.out.println("EAHNDERTT, ") ;

public void dinner () {
System.out.println (" BRABNKETIT, ") ;

A-16 | R EEFREH

7



FE2RIRE 10
Q1 public class Confirml10Q1{

public static void main(String[] args) {
int result;
int num = 100;

ConfirmleQl instA;
instA = new Confirml0Q1() ;

result = instA.duplicate (num) ;

System.out.println("ELIHE[" + num +"] DBHIE" + result);

public int duplicate(int num) {

return (num * 2);

Q2 public class Confirml0Q2{

public static void main(String[] args) {
int num = 100;
int result;

ConfirmleQ2 instA;
instA = new Confirml0Q2();

result = instA.duplicate (num) ;
System.out.println("EBLIZHEE[" + num +"] DEHE" + result);
result = instA.triplicate (num) ;

System.out.println("EBLIEE[" + num +"] DI3BORIE" + result);

public int duplicate(int num) {

return (num *x 2);

29
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public int triplicate(int num) {

return (num *x 3);

Q3 public class ConfirmleQ3{

public static void main(String[] args) {
int num;
int result;

Confirml0Q3 instA;

instA = new Confirml0Q3() ;

num = Integer.parselnt (argsl[0]) ;

result = instA.duplicate (num) ;
System.out.println("EBLIHBE[" + num +"] DEHE " + result);
result = instA.triplicate (num) ;

System.out.println("EBLIZHEEB[" + num +"] D3EOKIE" + result);

public int duplicate(int num) {

return (num *x 2);

public int triplicate(int num) {

return (num *x 3);
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FERRZRIRE 11

Q1 public class CalcStatic{

public static int add(int nol,int no2) {

return (nol + no2);

public static int subtract (int nol,int no2) {

return (nol - no2);

public class CalcNomal {

public int add(int nol,int no2) {

return (nol + no2);

public int subtract (int nol,int no2) {

return (nol - no2);

public class Confirmll1Q1{

public static void main(String[] args) {

int result;

CalcNomal instA;

instA = new CalcNomal () ;

result = instA.add(106,50) ;
System.out.println("Nomal DNEHR " + result);

result = CalcStatic.add(166,590) ;
System.out.println("Static DINEMRBR: " + result);

result = instA.subtract(160,50) ;

29
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System.out.println("Nomal DFERBR " + result);

result = CalcStatic.subtract(1006,50) ;
System.out.println("Static DEEBR " + result);

Q2 public class Confirmll1Q2{
public static void main(Stringl[] args) {
int result,nol,no2;
CalcNomal instA;

instA = new CalcNomal () ;

nol = Integer.parselnt(args[0]);

no2 = Integer.parselnt(args[l]);

result = instA.add(nol,no2) ;

System.out.println("Nomal DNEHRR " + result);

result = CalcStatic.add(nol,no2);

System.out.println("Static DINEHRR :

4L

result) ;

result = instA.subtract (nol,no2) ;

System.out.println("Nomal DRERBR " + result);

result = CalcStatic.subtract (nol,no2);

System.out.println("Static DBEMRBR: " + result);
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FERRRIRE 12

Q1

public class VariableCheck({

public static int classVariable=0;

public

int instanceVariable=0;

public void plus () {

classVariable++;

instanceVariable++;

public void minus () {

classVariable--;

instanceVariable--;

public class Confirml2Q1{

public static void main(String[] args) {

VariableCheck instA,instB;

int

instA

instB

il

new VariableCheck() ;

new VariableCheck() ;

for(i1=0;1<50;i++) {

instA.plus();

instB.minus () ;

System.

System.

System.

System.

out.println (" 7S REAINDL > REH
out.println (" FSRBAIDA Y RAE Y REH
out.println (" YA FREINDH S REH

out.println (" YA F+RBIDAVREVZAEH

."+instA.classVariable) ;

. "+instA.instanceVariable) ;

."+instB.classVariable) ;

"+instB.instanceVariable) ;
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Q2 public class Confirml2Q2 {

public int distribution[]={6,0,0,6,6,0,0,6,0,0};

public static void main(Stringl[] args) {
Confirml2Q2 instA,instB;

int i;

instA = new Confirml2Q2() ;

instB = new Confirml2Q2() ;

instA.randomNum () ;

instB.randomNum () ;

for (i=0;1<10;i++) {
System.out.print ("[" + i + "] HAPRcO@%: ") ;
System.out.println(instA.distribution[i]

+instB.distribution[i]) ;

public void randomNum () {

int ret,i;
for(1=0;1<10;i++) {

ret = (int) (Math.random() * 10);

distribution[ret]++;
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FES2RIRE 13
Q1 public class GamePlayer{
public void play(String name) {

System.out.println(name + " CHEOFLIC");

public void play(String name, int time) {
System.out.println(name + "% " + time + "BFEEELFELIC");

public class Confirml3Q1{

public static void main(String[] args) {

GamePlayer instA;
instA = new GamePlayer () ;

instA.play ("f#&BE7—L4") ;
instA.play (" AV 7—8B@&",2);

EREEREN | A-23



Q2 public class Arithmetic{
public int calculate(int nol) {

return (nol x nol);

public int calculate(int nol,int no2) {

return (nol - no2);

public int calculate(int nol,int no2,int no3) {

return (nol + no2 + no3);

public class Confirml13Q2{

public static void main(String[] args) {

Arithmetic instA;

instA = new Arithmetic();

System.out.println ("¥B% 1D [5] BLIER ‘" + instA.calculate(5));
System.out.println( "*1@’22’) 8,51 BLI#HR " + instA.calculate(8,5));
System.out.println ("¥fB%3D[11,8,5]1 BLIHER " + instA.calculate(11,8,5));

A-24 | #EREEREG



FERRZRIRE 14

Q1

public class Car/{

public void drive (int num) {

System.out.println( num + "KmEYFLIC");

public class Bus extends Car({

public void put (int no) {

System.out.println( no + " AFEEFELIZ");
}
public void drop (int no) {
System.out.println( no + "ARBALELIC");

public class PatrolCar extends Car{

public void siren() {

System.out.println("HALVEESLELIC");

public class Confirml14Q1{

public static void main (Stringl]
Bus instBus;
PatrolCar instPCar;
instBus = new Bus|() ;
instPCar = new PatrolCar();
instBus.put(5) ;
instBus.drive (20) ;

instBus.drop(3) ;

args) {

<))

SRR E R E R
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instPCar.siren() ;

instPCar.drive(10) ;

Q2 public class AddSubtract(
int result;
public void add(int nol, int no2) {

result = nol + no2;

public void subtract (int nol, int no2) {

result = nol - no2;

public void display () {
System.out.println("BEOHKRE [ + result + "] TI");

public class FourArithmetic extends AddSubtract({
public void multiply(int nol,int no2) {

result = nol * no2;

public void divide(int nol,int no2) {

result = nol / no2;

public class Confirml14Q2{

public static void main(String[] args) {

FourArithmetic instA;

instA = new FourArithmetic() ;

| #<))
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instA.add(16,5) ;
instA.display () ;

instA.subtract(16,5) ;
instA.display () ;

instA.multiply (16,5) ;
instA.display () ;

instA.divide(10,5) ;
instA.display () ;

FER2RIRE 15
Q1 public class Bird{
public void move () {
System.out.println( "RATHEBEILEZT. " );

}
public void eat () {

System.out.println( "I HEZBNET, " );

public class Sparrow extends Bird{

public void eat () {
System.out.println( "BRBEEBNET, " );

public class Penguin extends Bird{

public void move () {

System.out.println( "XW\WTBELFET. " );
| #< )
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A-28

public void eat () {
System.out.println( "BZEBNEJ, " );

public class Confirml5Q1{

public static void main(String[] args) {
Sparrow instSparrow;

Penguin instPenguin;

instSparrow = new Sparrow () ;

instPenguin = new Penguin() ;

System.out.println( "AXXE" );
instSparrow.move () ;

instSparrow.eat () ;
System.out.println( "AN>F2GE" );

instPenguin.move () ;

instPenguin.eat () ;

Q2 public class AdultSparrow extends Sparrow{

public void eat () {

super.eat () ;

System.out.println( "AAICBRDEERIBRICELLET, "

public class Confirml5Q2{
public static void main(String[] args) {
Adul tSparrow instSparrow;

instSparrow = new AdultSparrow() ;

System.out.println( "XAXXE" );

instSparrow.move () ;

SR ERE R EH
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instSparrow.eat () ;

FER2RIRE 16
Q1 public abstract class Arbeit{
int wages ;
public abstract void calculate(int hour) ;

public void display () {
System.out.println( wages + "MAFLFELI" );

public class Convenience extends Arbeit({

public void calculate(int hour) {
System.out.println( "JIYEZT" +hour + "BE@E=ZFLIi." );

wages = hour *x 1000;

public class CDshop extends Arbeit({

public void calculate(int hour) {
System.out.println( "CDY3VJT" +hour + "BEB=FL1,);

wages = hour *x 850;

public class GasStation extends Arbeit{

public void calculate(int hour) {
System.out.println( "RXRAYKRT" + hour + "BBEB=FLI. " );
wages = hour *x 10600 + 560;

29
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public class Confirml6Q1{

public static void main(String[] args) {
GasStation instA = new GasStation() ;
Convenience instB = new Convenience() ;
CDshop instC = new CDshop() ;

instA.calculate(3) ;
instA.display () ;
instB.calculate(4) ;
instB.display () ;
instC.calculate(2) ;

instC.display () ;

Q2 public abstract class Student({

public void study (int hour) {
System.out.println( "B®T" + hour + "BBE#MERL & L1

public abstract void work (int hour) ;

public class Patternl extends Student{

public void work (int hour) {
Convenience inst = new Convenience() ;
inst.calculate (hour) ;

inst.display /() ;

public class Pattern2 extends Student{

public void work (int hour) {

System.out.println( "®AFELO%ZE" + hour + "BFELFLI.");

| #<))
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public class Confirml6Q2{

public static void main(String[] args) {

Patternl tomoko = new Patternl () ;
Patternl tatsuhiro = new Patternl () ;
Pattern2 nobuyasu = new Pattern2();

System.out.println( "tomokoDAFTI, " );
tomoko.work (3) ;

tomoko.study (3) ;

System.out.println( "tatsuhiro®D&4ETY, " );
tatsuhiro.work(5) ;

tatsuhiro.study (1) ;

System.out.println( "nobuyasu®D4EFCTI. " );
nobuyasu.work (2) ;

nobuyasu.study (5) ;

FERRRIRE 17

Q1 public interface DataSort{
public void sort(int[] data);

public void display() ;

public class SelectionSort implements DataSort{
int[] data;

public void sort(int[] data) {
int i,3; /I BRAS
int tmp; / / swap BEH

/1 WNBR GERE)
for( i = 0 ; 1 < data.length - 1 ; i++ ){
for( j = 1 ; j < data.length ; j++ ){

/ / swap

)
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if ( datal[i] > datalj]l ){
tmp = datalil;
datal[i] = datalj];
datal[j] = tmp;

[/ 24 —JURIZISM

this.data = new int[data.length];

for (i = 6 ; i < data.length ; i++){
this.data[i] = datali];

public void display () {
for ( int 1 = 06 ; i < data.length ; i++) {
System.out.print (data[i] + " ") ;
}

System.out.println() ;

public class BubbleSort implements DataSort{

int[] data;

public void sort(int[] data) {
int 1i,3; v =2
int tmp; / / swap AZH

/1 N R (BHEEIR)
for( i = data.length - 1 ; i > 0 ; i-- ){
for( j =0 ; j < i ; j++ ){
/ / swap
if( datal[j] > datalj+1] ){
tmp = dataljl;
datal[j] = datalj+1];
datal[j+1] = tmp;

29
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/] 74— R

this.data = new int[data.length];

for (i = 08 ; i < data.length ; i++){
this.data[i] = datali];

public void display () {
for ( int 1 = © ; 1 < data.length ; i++){
System.out.print (datal[i] + " ");
}
System.out.println() ;

public class Confirml7Q1{

public static void main(Stringl[] args) {
int[] data = {95,66,39,85,66,28,58,19,18,29,77,33,24};
SelectionSort sortl = new SelectionSort () ;

BubbleSort sort2 = new BubbleSort () ;
System.out.println( "ZERE" );

sortl.sort (data) ;

sortl.display () ;

System.out.println( "FSEIEE" ) ;

sort2.sort (data) ;

sort2.display () ;

Q2 public class Phone{

public String no; /| BEES

29
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public void tell () {
System.out.println("SEEFCEE T, ") ;

public interface Music{

public void listen() ;

public class Smartphone extends Phone implements Music({
public String address; //X—JUPRLXR
public void mail () {

System.out.println (" X—JVTE£d, ") ;

public void listen() {

System.out.println("SENEFET, ") ;

public class Confirml7Q2{

public static void main(String[] args) {

Smartphone inst = new Smartphone() ;
inst.tell () ;

inst.mail () ;

inst.listen() ;

A-34 | #EREEREG



FER2MRIRE 18
Q1 public class BirdFeature({

public void showName () {

System.out.println (" BOIFE#HXRRLET, ") ;

public void about () {
System.out.println (" FHPELERRLET. ") ;

public class Kestrel extends BirdFeature{

public void showName () {

System.out.println("#HBN\YT7HRFIOTVARD ") ;

public void about () {

System.out.println ("REHAREICOWTANY VI%ToI-E 2B&T
LTENZRHRSAS. ") ;

}

public class Merlin extends BirdFeature({

public void showName () {

System.out.println("®HBN\VIHRIFIOTVARD");

public void about () {
System.out.println (" BATEBREBDTREIENTEEDRE, ") ;
System.out.println("N\NFL<50DKES, ") ;

}

public class Dictionary({

public void showBirdFeature (BirdFeature birdFeature) {

)
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birdFeature.showName () ;

birdFeature.about () ;

public class Confirml8Q1{

public static void main(String[] args) {
Dictionary dic = new Dictionary() ;
Kestrel kestrel = new Kestrel ();
Merlin merlin = new Merlin();

dic.showBirdFeature (kestrel) ;

dic.showBirdFeature (merlin) ;

Q2 public interface Communication{

public void communicate() ;

public class Tiger implements Communication({
public void communicate () {

System.out.println(" c>EMNEDDEBETT. ") ;
System.out.println("RIHASIHA#BIFEL&D. ") ;

public class Mustang implements Communication{

public void communicate () {
System.out.println (" BEFFERLHERONTT, ") ;

System.out.println(" T HZBOCERITRETFYEL LD ") ;

public class Dolphin implements Communication{

SR ERE R EH
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public void communicate () {
System.out.println ("1 AHGOELD>ZWVWTT, ") ;
System.out.println("BERTCHENTEET ") ;

public class JavaSafari({

public void chal lenge (Communication animal) {

animal .communicate() ;

public class Confirml8Q2({

public static void main(String[] args) {

JavaSafari safari = new JavaSafari () ;

Tiger tiger = new Tiger () ;
Mustang mustang = new Mustang/() ;
Dolphin dolphin = new Dolphin () ;

safari.challenge(tiger) ;
safari.challenge (mustang) ;

safari.challenge (dolphin) ;
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Q1 public class Fruit{

String name;

int price;

public Fruit (String name, int price) {
this.name = name;

this.price = price;

public int buy(int cnt) {

return price *x cnt;

public class Confirml9Q1{

public static void main(Stringl[] args) {
int total = 0;
Fruit f1,f2,£3;

fl = new Fruit("YAIZ",100);
f2 = new Fruit ("#HA",50);

f3 = new Fruit("A&ED",200);

total = fl.buy(3) + f2.buy(6) + f3.buy(2);
System.out.println( "&5t&E" + total + "MHTI, "
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Q2 public class Country({

String name;

double population;

public Country () {
name = "B&X";
population = 1.3;

public Country (String name,double population) {
this.name = name;

this.population = population;

public void show () {
System.out.println( name + "MOAOE" + population + "&EA
Tdo" );

public class Confirml9Q2{

public static void main(String[] args) {

Country instl,inst2,inst3;

instl = new Country();
new Country ("®E",13.2);
inst3 = new Country("->F",11.0);

inst2

instl.show() ;
inst2.show() ;

inst3.show() ;
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Q1 package Confirm20;
public class HobyCls{
String hobby;
public HobyCls (String hobby) {

this.hobby = hobby;

public void display () {
System.out.println ("#GK[F [" + hobby + "] TI");

package Confirm20;
public class NameCls({
String name;
public NameCls (String name) {

this.name = name;

public void display () {
System.out.println("&#IE[" + name + "] TI");

public class Confirm20Q1{

public static void main(String args|[]) {
Confirm20 .NameCls instNameCls;

Confirm26.HobyCls instHobyCls;

instNameCls = new Confirm20.NameCls (" SCCAES") ;
instHobyCls = new Confirm20.HobyCls ("Z&F");
| #< )
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instNameCls.display () ;
instHobyCls.display () ;

Q2 package introduce;
public class HobyCls{
String hobby;
public HobyCls (String hobby) {

this.hobby = hobby;

public void display () {

System.out.println ("#okl& [" + hobby + "1 TJ");

package introduce;
public class NameCls{
String name;
public NameCls (String name) {

this.name = name;

public void display () {
System.out.println("S3#IF [" + name + "] TI");

public class Confirm20Q2{

public static void main(String[] args) {

introduce.NameCls instNameCls;

<))
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introduce.HobyCls instHobyCls;

instNameCls = new introduce.NameCls (" SCCXBR");

instHobyCls = new introduce.HobyCls ("&*") ;

instNameCls.display () ;
instHobyCls.display () ;

fER2FEIRE 21

Q1 import introduce.HobyCls;

import introduce.NameCls;
public class Confirm21Q1{
public static void main(String[] args) {
NameCls instNameCls;

HobyCls instHobyCls;

instNameCls = new NameCls("SCCABB");
instHobyCls = new HobyCls ("&F") ;

instNameCls.display () ;
instHobyCls.display () ;
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Q1 public class Empll({

public int emp I|No;

public String depart;

public String name;

public int salary;

Empll (int emplNo, String depart,String name, int salary) {

this.emplNo = emplNo;
this.depart = depart;
this.name = name;

this.salary = salary;

public class Confirm22Q1{

public static void main(Stringl[] args) {

Empll instA;

instA = new Empll(1l,"&%88","SCCZHEI",200000) ;

System.out.println("#8%HS[" + instA.emplNo + "]1");
System.out.println("8#3% [" + instA.depart + "1");
System.out.println (" B8] [" + instA.name + "1");

System.out.println("EA% [" + instA.salary + "1");

Q2 public class Empl2{

private int emp INo;

private String depart;

private String name;

private int salary;

Empl2 (int emplNo, String depart, String name, int salary) {

<))
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this.emplNo = emplNo;

this.depart = depart;

this.name = name;

this.sa

lary = salary;

public int getEmplNo () {

return

emp 1No;

public String getDepart () {

return

depart;

public String getName () {

return name;

public int getSalary () {

return

salary;

public class Confirm22Q2 {

public static void main(Stringl]

A-44 | mRmERE s

Empl2

instA =

System.
System.
System.
System.

instA;

new Empl2 (1, " S5,

out.println("#H8&FS [
out.println("#EL [
out.println (" 28] [
out.println("EFIE [

args) {

"SCCZB3",200000) ;

+ instA.getEmplNo ()
+ instA.getDepart ()
+ instA.getName () +

+ instA.getSalary()

)
)
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Q3

Q4

Q5

Q6

Q7

Qs

Q9

ATEFE

private. {E&fF %L (F7+4JLh). protected. public

private s BUYZAADSDHT TR0 HE,

1B F il s B—IN =T RAPST 7 X HE,

protected cB—/Ny =Y A BLUMALTESNAY T Z D57 I X0]EE,
public c EDUZZANSHT 7 XA EE,

private. f&&fF %L (F74JLh). protected. public

&EF4L (F74ILR) . public

abstract cHMRITAEBITEN, COUTADLBEEA AL REERTIIEIETERL,

final R (FELTA—N=FMR) TELRVZELERBKT B, CDTTREDEICA L
> Z4bI3PIRE,

BHAYYREREIEN, 12 XEZZDERETHTIERTIZEN TEDAV YR,

QIO FFMEEMTIEh, 1> X2 ADEREFTHTIERTIIEN TED, A IR ERINS

BEICIE. ZDTFRETRTDALRE AB TREZVEDDREFHEL THBINS,

Q11 O—-HILEH

XJyRORBITEET 2. ZOXVYRRATDAEINEL D,

R PTEITE |
TRTCDOAVIRDIMUATEET %0 F1L AR AT EICFRIFESN., 75ARDTRTOAVYEDS
SHETE3,

« TIIEH
FTRTOXASYRDMATEEL. PO staticlBEIIN/-EE, TOIVIXELVERINMLR
2L 2T BDOBEEELD,
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Q1 public class Confirm23Q1{

public static void main(String[] args){
Confirm23Q1 instA;

int result;
instA = new Confirm23Q1();

result = instA.multiply(Integer.parselnt (args[0]),Integer.parselnt (args[1]));

System.out.println("#fE1[" + args[0] + "1");
System.out.println("#fB2 [" + args[l] + "1");
System.out.println("E&HER[" + result + "]1");

private int multiply(int nol,int no2) {

return (nol * no2);

Q2 public class Confirm23Q2{

public static void main(String[] args) {
Confirm23Q2 instA;

int result;

instA = new Confirm23Q2();

result = instA.multiply(Integer.parselnt (args[0]),Integer.parselnt(args(1]));
System.out.printin("#fB1[" + args[0] + "]");
System.out.printin("¥fB2[" + args[l] + "]");
o+

System.out.println("E&HER[" + result + "]1");

private int multiply(int nol, int no2) {

return (nol * no2);

29
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Q3 public class Confirm23Q3{

public static void main(String[] args){
Confirm23Q3 instA;

int result=0;
instA = new Confirm23Q3();

try{

result = instA.multiply(Integer.parselnt (args([0]),Integer.parselnt (args([l]));
}catch (Exception e) {

System.out.println (" ¥FTRBVENESNZ L") ;

System.out.printin("#fE1[" + args[0] + "]1");
System.out.printin("¥f@2[" + args[1l] + "]1");
System.out.println("E&HR [" + result + "1");

private int multiply(int nol,int no2) {

return (nol % no2);
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FER2RIRE 24

Q1 public class GreetThreadl extends Thread({
GreetThreadl (String name) {
super (name) ;
}
public void run() {
int 1i;
for(1=0;1<20;1i++) {
System.out.println(this.getName() + ":" +
}
}
}
public class Confirm24Q1{
public static void main(Stringl[] args) {
GreetThreadl threadl, thread?2;
threadl = new GreetThreadl (" BlELkD Thread ");
thread2 = new GreetThreadl (" CAlICHBIE Thread") ;
threadl.start () ;
thread2.start () ;
}
}
Q2 public class GreetThread2 extends Thread({
GreetThread2 (String name) {
super (name) ;
}
public void run() {
int 1i;
A
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for(1=0;1<20;1i++) {
System.out.println(this.getName () + ":" + 1i);

try{
Thread.sleep(2080) ;

}catch (Exception e) {

public class Confirm24Q2{

public static void main(String[] args) {

GreetThread2 threadl, thread?2;

threadl = new GreetThread2 (" HldLD Thread ") ;
thread2 = new GreetThread2 (" CAlCHIE Thread") ;

threadl.start () ;
thread2.start () ;

Q3 public class MorningThread extends Thread{

String str;

MorningThread (String str) {

this.str = str;

public void run() {

int 1i;

for(1=0;1<20;i++) {
System.out.println(str + ":" + 1);
try{
Thread.sleep(2080) ;

29
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}catch (Exception e) {

public class DaytimeThread implements Runnable{

String str;

DaytimeThread (String str) {

this.str = str;

public void run() {

int 1i;

for(1=0;1<20;1i++) {
System.out.println(str + ":" + 1);
try{
Thread.sleep(200) ;

}catch (Exception e) {

public class Confirm24Q3{

public static void main(Stringl[] args) {
MorningThread threadl;
DaytimeThread instA;
Thread thread2;

threadl = new MorningThread (" Hld&kD Thread ");
instA = new DaytimeThread (" CAlCHI(dE Thread") ;
thread2 = new Thread(instAa) ;

| #<))
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threadl.start () ;
thread2.start () ;

FERERIRE 25

Q1

import java.util.LinkedList;

public class QueueList<T>{

LinkedList<T> list;

QueueList () {

list = new LinkedList<T> () ;

public int enqueue (T element) {

list.addLast (element) ;

System.out.println("BHLICER " + element) ;
return list.size();

public T dequeue () {
T ret =list.getFirst();

System.out.println("RUBLICEZER " + ret);
list.removeFirst () ;

return ret;

public class Confirm25Q1{

public static void main(String[] args) {
QueueList<Integer> list;

list = new QueueList<Integer> () ;
list.enqueue (1) ;

29
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list.enqueue (2) ;

list.enqueue (3) ;

list.dequeue() ;
list.dequeue() ;

list.dequeue() ;

Q2 import java.util.LinkedList;

public class StackList<E>{

LinkedList<E> list;

StackList () {

list = new LinkedList<E> () ;

public int push(E element) {
list.addLast (element) ;
System.out.println("BHNLICEZR:" + element) ;

return list.size();

public E pop () {
E ret = list.getLast() ;
System.out.println("MYPLICEZR::" + ret);
list.removeLast () ;

return ret;

public class Confirm25Q2({

public static void main(Stringl[] args) {

QueueList<Integer> quelist;
StackList<Integer> stacklist;
int i
#< )
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quelist = new QueuelList<Integer> () ;

stacklist = new StackList<Integer>();

/1 T—ROIEM(3ER)
System.out.println("F21—ICF7—X%&EBNOLET ") ;
quelist.enqueue(l) ;

quelist.enqueue(2) ;

quelist.enqueue(3) ;

System.out.println (" RAVIHICT—A%ZBIOLET ") ;
stacklist.push(1l) ;
stacklist.push(2) ;
stacklist.push(3) ;

[/ T=ADRYLL
System.out.println("Fa21—-H57—KREZRUBLET");

for(i=0;i<3;i++){

quelist.dequeue() ;

System.out.println("XXVOHNST—REZRUBLET ") ;
for (i=0;i<3;i++) {

stacklist.pop () ;

Q3 public class ConfirmClassl{

public int val;

ConfirmClassl (int val) {

this.val = val;

public class ConfirmClass2({

23
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private int val;
ConfirmClass2 (int val) {

this.val = val;

public int getvVal () {

return val;

public class ConfirmClass3{

public void display () {
System.out.println("#&ROZRXI3TI ") ;

import java.util.ArrayList;

public class Confirm25Q3({

public static void main(String[] args) {

ArrayList<Object> list;
list = new ArrayList<Object> () ;
list.add (new ConfirmClassl(10)) ;

list.add (new ConfirmClass2(20)) ;

list.add (new ConfirmClass3());

ConfirmClassl classl = (ConfirmClassl)list.get(0) ;
System.out.println("#ZmoO >R 1MDval:" + classl.val);
ConfirmClass?2 class2 = (ConfirmClass2)list.get(1l);

System.out.println("#RO>RX2MDval:" + class2.getVal());
ConfirmClass3 class3 = (ConfirmClass3)list.get(2);

class3.display () ;
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Q1 import java.io.BufferedReader;

import java.io.IOException;

import java.io.InputStreamReader;

public class KeyboardInput{

String buff = null;

BufferedReader inputKB;

public String inputKeyboard/() {

inputKB = new BufferedReader (

new InputStreamReader (System.in)) ;

try{
buff = inputKB.readLine() ;
}catch (IOException e) {
System.out.println("KBL>—") ;
}

return buff;

public class Confirm26Q1{

public static void main(String[] args) {

KeyboardInput input;

String name, times;
int i
input = new KeyboardInput () ;

System.out.print ("RBEIZFANDL TSV ->") ;

name = input.inputKeyboard() ;
System.out.print ("O@¥EAHDL TSSO ->") ;
times = input.inputKeyboard() ;

System.out.println("xxx SHSERRLET **xx");

)
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for (i=0;i<Integer.parselnt (times) ;i++) {
System.out.println (name) ;

}

System.out.println (" *x*xFXRZETYLELIC*%xx") ;
System.out.println (name) ;

}

System.out.println ("s*x+RRZETLELIC**%x") ;

Q2 import java.io.x*;

public class Confirm26Q2{

public static void main(String[] args) {

A-56 | FERRIERZE G

BufferedWriter buffw = null;

KeyboardInput input;

String name, times;
int i
try{

buffw = new BufferedWriter (

new FileWriter ("confirm26.txt")) ;

input = new KeyboardInput () ;

System.out.print ("EEZANL T ZSWO->") ;
name = input.inputKeyboard() ;
System.out.print ("@¥=EANDLTLZSWOL->") ;

times = input.inputKeyboard() ;

System.out.println("xsx SHEERRLET *xx");
buffw.write ("s*xx SHBEFRRLET *x*x");
buffw.newLine () ;
for (i=0;i<Integer.parselnt (times) ;i++) {
System.out.println (name) ;
buffw.write (name) ;

buffw.newLine () ;
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}

System.out.println("*x*x*x X Rxa2RY LELIc*x*xx") ;

buffw.write ("**x*xRRNZRTY LEFLICx*xx") ;
buffw.newlLine () ;
}catch (IOException e) {
System.out.println("E&RAHILS—TI ") ;
}final ly{
try{
buffw.flush() ;
buffw.close() ;
}catch (Exception e) {
System.out.println (" TYIBIT>—T9I ") ;

import java.io.x;
public class Confirm26Q3{
public static void main(String[] args){

KeyboardInput  input;
String val;

int nol,no2,work, total, start,main;
input = new KeyboardInput () ;

try{
System.out.print (" 1 DBEOHEZANLTL ISV ->") ;
val = input.inputKeyboard();

i

nol = Integer.parselnt(val)
System.out.print ("2 DBOHEEZANL T SO ->") ;
val = input.inputKeyboard();

no2 = Integer.parselnt(val);

1f (nol>no2) {

work = nol;

29

SRR E R E R

A-57



nol = no2;

no2 = work;

start = nol;
for(total=0;start<=no2;start++) {
total += start;
}
System.out.println("[" + nol + "]AB" + "[" + no2 + "] ETOE5:" + total );
}catch (Exception e) {
System.out.println("HEMIDANShELIZ") ;

FERRRIRE 27

Q1 import java.sgl.x*;

import java.util.ArrayList;
public class DBSelect({

static final String URL =
"jdbc:mysqgl://localhost/gradedb?useSSL=false&serverTimezone=JST";

ArrayList<Student> selectAll (String USERNAME, String PASSWORD) {
ArrayList<Student> listRet = null;
int score = 0;
String number, name;

listRet = new ArrayList<Student>() ;

try (Connection connection = DriverManager .getConnection
(URL, USERNAME, PASSWORD) ;
Statement stmt = connection.createStatement (); ) {
String sgl = "SELECT *x FROM ENGLISH";
ResultSet rslt = stmt.executeQuery(sqgl) ;
while(rslt.next()) {
number = rslt.getString ("STUDENTNO") ;

<))
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name = rslt.getString ("STUDENTNAME") ;
score = rslt.getInt ("SCORE") ;
listRet.add (new Student (number,name, score)) ;
}
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace() ;
}

return listRet;

public class Student{
private String number;
private String name;

private int score;

public Student (String number, String name, int score) {

this.number = number;
this.name = name;
this.score = score;

public String getNumber () {

return number;

public String getName () {

return name;

public int getScore () {

return score;

import java.util.ArrayList;

public class Confirm27Q1{

29
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static String USERNAME = null; // 1—HE
static String PASSWORD = null; // INRAD—R

public static void main(String[] args) {
ArrayList<Student> result = new ArrayList<Student> () ;

DBSelect sglSelect = new DBSelect() ;

GetParam getParam = new GetParam() ;
USERNAME = getParam.getKeyin (" 1—H53 ")
PASSWORD = getParam.getKeyin (" /NXD—F g T)g

System.out.println() ;

result = sglSelect.selectAll (USERNAME, PASSWORD) ;

for(int i = 0;i<result.size();i++){
Student inst;
inst = result.get(i);
System.out.print (inst.getNumber () + "¥t");
System.out.print (inst.getName () + "¥t");

System.out.println(inst.getScore()) ;

Q2 import java.sqgl.x;

public class DBInsert(
static final String URL =

"jdbc:mysqgl://localhost/gradedb?useSSL=false&serverTimezone=JST";

public void insert (String USERNAME, String PASSWORD, Student student) {
try (Connection connection = DriverManager.getConnection

(URL, USERNAME, PASSWORD) ;

Statement statement = connection.createStatement();) {

String sgl = "INSERT INTO english (studentno, studentname, score)"
+ " VALUES (" + student.getNumber() + ", '" + student.getName ()
+ "', " + student.getScore() + ");";

int result = statement.executeUpdate(sqgl) ;
System.out.println("BAGE " + result);

23
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} catch (SQLException e) {

e.printStackTrace() ;

public class StudentCreate{

Student student;

public Student inputStudent () {
String number, name;
int score;
KeyboardInput instKbin = new KeyboardInput () ;
System.out.print ("FE4£ES -——>") ;
number = instKbin.inputKeyboard() ;
System.out.print (" K& -->");
name = instKbin.inputKeyboard() ;
System.out.print (" S -—->");
score = Integer.parselnt (instKbin.inputKeyboard()) ;

return (new Student (number,name, score)) ;

import java.util.ArrayList;

public class Confirm27Q2{

static String USERNAME = null; /) 1—H%8

static String PASSWORD = null; // NZAD—FR

public static void main(String[] args) {
ArrayList<Student> result = new ArrayList<Student>();
DBSelect sglSelect = new DBSelect () ;
DBInsert sqglInsert = new DBInsert();

StudentCreate instCreate = new StudentCreate() ;

GetParam getParam = new GetParam() ;
USERNAME = getParam.getKeyin (" 1—H3% g T)g
PASSWORD = getParam.getKeyin(" /NXD—F . ");

System.out.printlin() ;

29
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result = sglSelect.selectAll (USERNAME, PASSWORD) ;

for (Student inst : result){
System.out.print (inst.getNumber () + "¥t");
System.out.print (inst.getName () + "¥t");
System.out.println(inst.getScore()) ;

}

System.out.printlin() ;

Student instStudent = instCreate.inputStudent () ;
sglInsert.insert (USERNAME, PASSWORD, instStudent) ;

System.out.println() ;

result = sglSelect.selectAll (USERNAME, PASSWORD) ;

for (Student inst : result) {
System.out.print (inst.getNumber () + "¥t");
System.out.print (inst.getName () + "¥t");
System.out.println(inst.getScore()) ;

}

System.out.printlin() ;
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Q1 import java.awt.x;
import java.awt.event.x;

import javax.swing.x;

public class Confirm28Q1 extends JFrame implements ItemListener,ActionListener{
private FlowLayout flow;
private JTextField text;
private JButton button;
private ButtonGroup btngrp;
private JRadioButton rbtnl,rbtn2,rbtn3;
private String str;

private Container cntnr;

Confirm28Q1 (String title) {
super (title) ;
setBounds (200,200,356,200) ;

public static void main(String[] args) {

Confirm28Q1 frame;
frame = new Confirm28Q1 ("Confirm28Q1");

frame.defineval () ;

frame.setVisible(true);

void defineVal () {
cntnr = getContentPane() ;
flow = new FlowLayout () ;

cntnr. setLayout (flow) ;

btngrp = new ButtonGroup () ;

rbtnl = new JRadioButton("FIR",false);
rbtn2 = new JRadioButton(" 7L >YF", false);
rbtn3 = new JRadioButton("AAXUPV", false);
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text new JTextField(20);
button = new JButton (" SEIRSNTLBDE?");

btngrp.add(rbtnl) ;
btngrp.add (rbtn2) ;
btngrp.add (rbtn3) ;
cntnr.add(rbtnl) ;
cntnr.add(rbtn2) ;
cntnr.add(rbtn3) ;
cntnr.add (button) ;

cntnr.add (text) ;

setDefaultCloseOperation (EXIT_ON_CLOSE) ;
rbtnl.addItemListener (this) ;
rbtn2.addItemListener (this) ;
rbtn3.addItemlListener (this) ;
button.addActionListener (this) ;

public void itemStateChanged (ItemEvent e) {
str = ((JRadioButton)e.getItemSelectable()).getText();

public void actionPerformed (ActionEvent e) {
if(str != null){
text.setText ("&lL | " + str + "ICLELD | ");
telse{

text.setText ("D~A fIICLELD?");
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import java.
import java.
import java.
import java.
import java.
import java.
import java.
import java.

import java.

public class Confirm29Q1 extends Applet implements

private
private
private
private
private
private
private

private

applet.Applet;

awt .Graphics;

awt.Button;

awt .Choice;

awt.Color;

awt .event .ActionListener;
awt .event.ItemListener;
awt .event .ActionEvent;

awt.event.ItemEvent;

Choice houseChoice;

Button architect;

Button clear;

String[] itemHouse = {"/&Z", "ER", "B, "R"};
int x[] = { 175,75,275 };

int y[] = { 90,200,200 };

int index=-1;

boolean clearFlg = false;

public void init () {

int

iy

houseChoice = new Choice();

architect = new Button (")

clear = new Button("2 U7

for (i=0;i<4;i++){

houseChoice.addItem(itemHouse[i]) ;

add (houseChoice) ;

add (architect) ;

add(clear) ;

T7LybDETIZJava X Web 7

ItemListener,ActionListener{
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architect.addActionListener (this);
clear.addActionListener (this) ;

houseChoice.addItemListener (this) ;

public void paint (Graphics g) {
if (clearFlg == true) {
g.setColor (getBackground() ) ;
g.fillRect (0,0,getSize().width,getSize () .height) ;
clearFlg = false;
telse{

switch (index) {

case 0: / /8%
g.fillRect(226,1360,20,50);
break;

case 1: /BB

g.setColor(Color.red) ;
g.fillPolygon(x,y,3);
break;

case 2: /2
g.setColor(Color.blue);
g.fillRect (160,200,1560,100) ;
break;

case 3: /1%
g.setColor(Color.white) ;
g.fillRect (150,225,50,40);
g.setColor (Color.black) ;
g.drawLine(175,225,175,265) ;
g.drawLine (150,245,200,245) ;
break;

default:

break;

public void update (Graphics g) {
paint(g) ;
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public void actionPerformed (ActionEvent e) {
if (e.getSource() == architect) {
if (index == -1){
index = 0;
}
telse{

clearFlg = true;

}

repaint () ;

public void itemStateChanged(ItemEvent e) {
index = ((Choice)e.getSource()).getSelectedIndex() ;

<HTML>

<applet code="Confirm29Ql.class" width=500 height=400>

</applet>

</HTML>
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